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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.13 RESOLUCIONES 
2.13.01 TEXTO APROBADO 

Resolución de la Junta General 27/XI, de 29 de enero de 2020, adoptada por el Pleno, por la que se declara que el Diputado don Luis 

Carlos Fanjul Viña no está incurso en causa de incompatibilidad (11/0008/0082/03710) 

El Pleno de la Junta General, en la sesión celebrada los días 28 y 29 de enero de 2020, conoció la 
propuesta de la Comisión de Reglamento sobre declaración de incompatibilidades del Diputado don 
Luis Carlos Fanjul Viña y, de conformidad con la misma y al amparo del artículo 23 del Reglamento de 
la Cámara, acuerda declarar que el Diputado don Luis Carlos Fanjul Viña no está incurso en causa de 
incompatibilidad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.26 PREGUNTAS AL PRESIDENTE 
2.26.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta de la Portavoz del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Presidente del Consejo de Gobierno sobre qué medidas 

piensa tomar su Gobierno para garantizar la recuperación de los monumentos prerrománicos para las y los asturianos 

(11/0250/0030/03866) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 31 de enero de 2020.) 

Ángela Vallina de la Noval, Portavoz del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en el artículo 214 del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Presidente del Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su 
respuesta oral en el Pleno. 

PREGUNTA 

Señor Presidente, ¿qué medidas piensa tomar su Gobierno para garantizar la recuperación de los 
monumentos prerrománicos para las y los asturianos?  

Palacio de la Junta, 30 de enero de 2020. Ángela Vallina de la Noval, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta de la Portavoz del Grupo Parlamentario Popular al Presidente del Consejo de Gobierno sobre qué medidas han 

puesto en marcha para proteger e impulsar el comercio asturiano de proximidad (11/0250/0031/03869)  

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 31 de enero de 2020.) 

María Teresa Mallada de Castro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo del artículo 
214 del Reglamento de la Cámara, formula al excelentísimo señor Presidente del Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta, para la que desea obtener respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas han puesto en marcha para proteger e impulsar el comercio asturiano de 
proximidad? 

Palacio de la Junta General, 31 de enero de 2020. María Teresa Mallada de Castro, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta del Portavoz del Grupo Parlamentario Vox al Presidente del Consejo de Gobierno sobre si comparte que las conexiones 

aéreas asturianas no tienen relación con la llegada de turistas a nuestra región (11/0250/0032/03870)  

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 31 de enero de 2020.) 

Ignacio Blanco Urizar, Portavoz del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo establecido en el 
artículo 214 del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias, tiene el honor de formular 
al excelentísimo señor Presidente del Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, para la que desea 
obtener respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Comparte usted que las conexiones aéreas asturianas no tienen relación con la llegada de turistas a 
nuestra región? 

Palacio de la Junta General, 31 de enero de 2020. Ignacio Blanco Urizar, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta del Portavoz del Grupo Parlamentario Foro Asturias al Presidente del Consejo de Gobierno sobre si comparte la valoración de 

que las conexiones aéreas no tienen relación alguna con el turismo de la región, tal y como se ha afirmado desde la Viceconsejería de 

Turismo, o, por el contrario, tiene previsto adoptar medidas para mejorar la conectividad aérea de Asturias (11/0250/0033/03871) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 31 de enero de 2020.) 

Don Adrián Pumares Suárez, Portavoz del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en el artículo 214 del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias, tiene el 
honor de formular al excelentísimo señor Presidente del Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
para la que desea obtener respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Comparte el Presidente la valoración de que las conexiones aéreas no tienen relación alguna con el 
turismo de la región, tal y como se ha afirmado desde la Viceconsejería de Turismo, o, por el contrario, 
tiene previsto adoptar medidas para mejorar la conectividad aérea de Asturias? 

Palacio de la Junta General, 31 de enero de 2020. Adrián Pumares Suárez, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta de la Portavoz del Grupo Parlamentario Podemos Asturies al Presidente del Consejo de Gobierno sobre qué va a hacer el 

Gobierno de Asturies para que se cumpla el criterio de universalización del acceso a la Educación Infantil pública 0-3 recogido en 

el acuerdo de gobierno suscrito entre Unidas Podemos y el PSOE (11/0250/0034/03872) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 31 de enero de 2020.) 

Lorena María Gil Álvarez, Portavoz de Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo 
establecido en el artículo 214 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente del Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara. 

PREGUNTA 

¿Qué va a hacer el Gobierno de Asturies para que se cumpla el criterio de universalización del acceso 
a la Educación Infantil pública 0-3 recogido en el acuerdo de gobierno suscrito entre Unidas Podemos 
y el PSOE? 

Palacio de la Xunta Xeneral, a 31 de enero de 2020. Lorena Gil Álvarez, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta de la Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos al Presidente del Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones piensa 

llevar a cabo el Gobierno del Principado para evitar el desmantelamiento de la red ferroviaria de cercanías, conservar las 

infraestructuras ferroviarias regionales y asegurar el cumplimiento de los plazos para la puesta en servicio de la alta velocidad en 

Asturias (11/0250/0035/03873) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 31 de enero de 2020.) 

Laura Pérez Macho, Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en el 
artículo 214 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente del Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno del Principado para evitar el desmantelamiento de 
la red ferroviaria de cercanías, conservar las infraestructuras ferroviarias regionales y asegurar el 
cumplimiento de los plazos para la puesta en servicio de la alta velocidad en Asturias? 

Palacio de la Junta General, 31 de enero de 2020. Laura Pérez Macho, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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